

祥龙起舞闹元宵

赏花灯、舞祥龙、猜灯谜……今天是元宵佳节，浙江各地多彩民俗近日轮番上演，不仅丰富了节日的文化内涵，也寄托着人们对美好生活的向往。



2月23日，前童元宵灯会在宁波市宁海县前童镇上演，吸引了众多市民游客慕名前来。
本报记者 贺元凯 周旭辉 陈醉 拍友 蒋攀 摄



2月22日，传统元宵节的“上灯日”，杭州天水街道灯芯巷社区“钱塘灯会”的千盏各式花灯齐齐点亮，缤纷璀璨。
本报记者 林云龙 徐彦 拍友 周佳月 柳景春 摄



2月23日，一条金色的“祥龙”现身杭州市上城区清河坊历史街区，把元宵节的气氛拉得满满的。
本报记者 姚颖康 张梦月 拍友 龚靖文 摄



2月23日，平湖市新埭镇“平湖山海几千重”文旅街区，游客们赏灯游园，欢欢喜喜闹元宵。
本报记者 王志杰 徐文迪 张敏娴 徐惠文 拍友 刘维佳 摄



2月23日，湖州市德清县乾元镇举行第24届浙江乾龙灯会，12支舞龙队伍巡游在大街小巷，热热闹闹闹元宵。
本报记者 魏志阳 拍友 蔡俊 摄



2月23日，杭州市临安区河桥镇老街热闹非凡，一支支特色非遗灯队举行踩街活动，喜迎元宵佳节。
拍友 胡建强 摄



2月23日晚，“宋”福杭州年元宵欢乐汇活动在杭州梦想小镇举行，市民和游客一起欢欢喜喜闹元宵。
本报记者 董旭明 摄



在金华浦江，夜色中的板凳龙热闹壮观，寄托着人们对新年美好生活的向往。
本报记者 倪雅强 摄



2月23日晚，“龙腾蟹乡·福满三门”群众文化活动在台州市三门县热闹上演，杨家板龙、高视牡丹龙等非遗项目上街巡游，吸引了众多群众观看。
拍友 章宏坤 陈玲玲 摄



2月22日，温州市瓯海区泽雅镇周岙村村民自发组织“闹花灯”祈福迎元宵民俗活动，现场锣鼓喧天，热闹非凡。
拍友 刘吉利 摄